
rásózni valami hihetetlenül jó

portékát. Különösen a fûszerüzletek

vonzottak az illatok széles skálájá-

val, bár a fûszerek zömét nem is-

mertem. Egy számomra elképesz-

tôen sokféle datolyát árusító üzlet-

ben kávéval és jemeni mézzel kínál-

tak. Az eladók zöme tudott angolul,

a fiatalok valamivel jobban.

A képen az az idôs fûszeres lát-

ható a boltjában, akinél pisztáciát

vásároltam, s megengedte, hogy

lefényképezzem. A szúkban sok ét-

terem is található, ami elôtt nôk és

férfiak vízipipáznak békésen és

iszogatják az üdítôjüket. A párnázott

padokon csak a férfiak heverésznek.

Éttermekben fordult elô, hogy a nôk

arca fedetlen volt. Mohamedán or-

szág lévén alkoholt nem árusítanak.

A francia EU-elnökség fogadásán

sem szolgáltak fel semmilyen alko-

holos italt. Így aztán részeg emberrel

nem találkoztam, s a közbiztonság is

kiváló.

A dohai konferencia különleges

élményt nyújtott, a kis arab ország

érdekes egyvelege múltnak és jelen-

nek.

Tóth Róbert

***
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A szállodám elôtti minaret, ami minden
reggel hajnali fél öt körül ébresztett

Fûszerüzlet a dohai bazárban

A vízipipák vendégekre várnak.

A szúk egyik bejárata péntek délelôtt,
amikor még nincsenek vendégek

SOPRONI GYÖRGY NYUGDÍJBA VONULT

Közel negyed százados OMSZ-nál

eltöltött eredményes munka után

nyugdíjba vonult Soproni György.

1949. szeptember 15-én született

Siójuton. Az általános iskola el-

végzése után a siófoki Perczel Mór

gimnáziumban tanult, majd érettsé-

gizett 1968-ban. Ezt követôen sza-

bályozástechnikai mûszerész vég-

zettséget szerzett Budapesten.

Rövid ideig Csepelen a Hôerômû-

nél dolgozott. 1970 és 1973 feb-

ruárja között sorkatonai szolgálatát

töltötte Körmenden a határôrség-

nél. Leszerelés után Csepelen, majd

Siófokon a Kôolaj alkalmazásában

állt. 1975 februárjában került a

Meteorológiai Szolgálathoz Sió-

fokra. Elôször mint észlelô, majd a

viharjelzô szolgálat segítésére a te-

lexes adattovábbítás korszakában,

mint technikus dolgozott. A 80-as

években az ELTE által szervezett

kétéves Met-III-as szaktanfolyamot

is elvégezte.  Siófokon a 80-as évek

végétôl a manuális adatfelviteli-

térképkészítési feladatok megszû-

nése után ismét észlelôi munkát

végzett. Munkája során mindig tö-

rekedett feladatainak tökéletes el-

végzésére. Szaktudását átadva,

segítségével sok új kolléga tanul-

hatta meg az idôjárás megfigyelés-

észlelés és mérések mesterségét.

1995-ben, Dombai Sándor nyugdíj-

ba vonulása után állomásvezetônek

nevezték ki. Állomásvezetôként

kollégáitól is elvárta a lelkiisme-

retes, pontos munkát. Mindig szív-

ügye volt a meteorológiai állomás

mûszerezettségének jó, és tisztán

tartott állapota. Tudta, hogy a pon-

tos és jó megfigyelés és mérés az

idôjárás elôrejelzés alapja.

Most 2009 október 24-vel nyug-

díjba vonul, de reméljük, hogy ked-

venc helyére, a siófoki vitorlás

kikötôbe érkezve, illetve munkahe-

lyi összejöveteleken még sokat

találkozhatunk vele. Kollégái nevé-

ben kívánunk sok erôt, és jó egész-

séget a nyugdíjas évekhez.

Siófoki munkatársai




